

精打细算用好 从严从细管好

我市开展“世界水日”“中国水周”宣传活动

本报讯 3月22日是“世界水日”，从3月22日起的一周是“中国水周”，市水务局、清徐县水务局在清徐县东湖湖畔举行“世界水日”“中国水周”宣传活动...

宣传教育，杜绝向河道内乱排污水、乱倒垃圾，引导公众齐心协力共同营造干净整洁、美丽宜居的河湖环境。近年来，我市积极践行习近平总书记提出的“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治水方针...

你我同行”主题宣传联合行动优秀组织单位。同时，我市掀起市级机关、事业单位的创建热潮，2021年至2023年共完成创建节水型机关49个、节水型事业单位87个。节水优先，为全市经济高质量发展助力，是重中之重...

(周皓、李杰华)

小店区获评“中国楼宇经济高质量发展示范城区”

本报讯 3月21日小店区消息，中国楼宇经济高质量发展峰会近日在北京召开，太原市小店区获评“2024年中国楼宇经济高质量发展示范城区”。

当日，国内23个城市楼宇经济相关组织、多地政府部门代表、学界顶级学者、业界名企精英和国外专家等共300余人受邀参会。此奖项为中国楼宇经济高质量发展组委会推出的行业荣誉奖项...

2024年，小店区将开展楼宇经济提质增效专项行动，加快建设省城现代新型商业商务中心和区域消费中心。具体措施包括：成立专项行动工作组，逐户上门开展入企服务、政策宣传等工作...

(王丹)

关爱健康 情暖老兵 一百五十名退役军人及家属获赠助听器

本报讯 3月22日，由中国退役军人关爱基金会、中国听力医学发展基金会主办，太原市关爱退役军人协会协办，瑞声达听力集团支持的“爱享·有声世界”中国老年退役军人听力健康关爱行动山西(太原)启动仪式在太原市关爱退役军人协会医院举行...

此次活动是中国退役军人关爱基金会和中国听力医学发展基金会倡导听力健康理念，凝聚听力领域资源，为我市老年退役军人提供医疗健康服务的一次有力尝试。活动旨在切实提高退役军人及优抚对象的健康水平...

太原市关爱退役军人协会自成立以来，坚持用心用情用力服务退役军人，组织开展了拥军优属、创业就业、志愿服务和走访慰问等多方面工作。去年，在杏花岭区委、区政府的大力支持下，太原市关爱退役军人协会医院成立...



扫码观看视频



3月22日，“我的成长我做主”——杏花岭区教育局2024年德育六化之学生生活活动自主化成果展在山西省实验小学中车分校举行，活动展现了学生的精神风貌和教育成果。

张昊宇 摄

老年人口已达87.8万

11项举措构建养老服务体系

本报讯 3月22日，2024年太原市老龄委全体(扩大)会议举行。今年，我市将加强为老服务基础设施建设和服务保障，着力构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系。

目前，我市老年人口已达87.8万，占户籍总人口的21.91%，标志着我市已进入中度老龄化社会。今年，我市结合实际，采取11项举措构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系。完善老年基础设施建设，依托和整合现有资源，发展街道(乡镇)养老服务中心或为老服务综合体建设...

务、老龄健康管理“四位一体”的老龄健康发展模式和服务管理体系。充分发挥老年人参与社会的作用，采取多种形式为“五老”带头参与社会搭建平台，鼓励低龄老人积极参与社会工作，帮助更多的老年人融入社会发挥作用。大力发展康养产业，推动老龄产业与健康、医疗、文化、养生、旅游等产业融合发展，打造“康养太原”品牌。开展老年智能手机的学习培训，指导和普及老年智能手机的运用，方便老年人出行、看病和参加社会活动。

(刘涛)

全面贯彻“五位一体”总体布局 和“四个全面”战略布局

诚实守信 守信为本

——记2023年“太原好人”刘丽萍

辞去国企副总职务，毅然选择从零开始做酒类生意；从一间小门面房起步，到年销数亿元的汾酒大商……在经营中，她恪守职业道德，诚实守信经营，赢得了广大客户和社会的好评。2023年，山西顺意祥商贸有限公司董事长刘丽萍因诚实守信上榜“太原好人”。

不二原则。为了杜绝假货、树立品牌，她自我加压，利用厂家数字化管理系统，将所有产品出库扫码、喷字，一物一码，保证所售产品货真价实，成为行业优秀典范。刘丽萍始终带领大家做事之前先做人。她视员工为家人，视企业为大家庭。公司现有40余名员工，很多人已经跟着她干了20多年。公司销售主管王志光说：“每天早会的时候，刘总会重点强调诚实守信在工作中的重要性，也要求我们每个员工都做到诚实守信。”



耀中华

记者 张慧

阳曲县泥屯镇 庙会经济搭台 乡村振兴发力

本报讯 春日的暖阳下，追逐着飘香的特色小吃，畅游在摆满各式各样商品的摊贩间，或沉醉于戏剧的表演……3月20日至22日，阳曲县泥屯镇以“二月十一”传统庙会为契机，举办以“践行‘千万工程’ 赋能乡村振兴”为主题的农优特产展销招商大会...

据了解，泥屯镇“二月十一庙会”传承已久、远近闻名，是该镇辐射周边经济、文化娱乐活动的载体，更是聚集泥屯镇在外工作人士的向心力。此次庙会分为民俗展演、农优特产、春耕物资展销、招商推介等多个领域，还同步开展文化艺术周摄影展和美味泥屯美食比赛活动...

此次传统庙会吸引500余家商家布展，共有8大区域，放心农货直供农家、优选商品琳琅满目、地域美食品牌不断叫响、满街尽是乡情乡音。杂粮、豆腐干、糖炒栗子、小果子等各种屯小农特产品类繁多，居民群众纷纷驻足选购，同时泥屯小米、家鸡蛋等特色美食也深受现场观众喜欢。晋剧、锣鼓、魔术等多种民俗文化展演精彩绝伦，乡村集市吸引了来自四面八方的乡民和游客。

此次活动还举办了泥屯镇第二届“归燕衔泥屯才兴镇”乡贤座谈会暨乡村振兴项目签约落地会，以“乡”聚情、以“诚”招商，50余名优秀乡贤代表、专家学者齐聚一堂，共商乡村振兴发展大计。(李杰华)

乡村振兴看太原

协同开展宣传 增强防火意识

本报讯 为扎实做好森林草原防灭火工作，最大限度降低森林草原火灾风险，3月21日，国家消防救援局山西机动队伍驻太原分队参加古交市第四届森林草原防火宣传月活动，协同开展防火宣传。

此次活动在古交市马兰矿滨河广场举行，通过签名活动、流动宣传与定点宣传相结合、徒步与车载广播相结合、显示屏播放防火宣传合集等形式，推动防火宣传“七进入”，大力普及防火灭火常识及有关法律常识，形成全社会人人关心、人人支持、人人参与森林防火的浓厚氛围，增强全民防火意识。

自2023年国家消防救援局山西机动队伍入驻太原以来，始终牢固树立“以防为先”理念，立足大联合、大协作、大宣传，与各县(市、区)应急管理局，在重点敏感时段开展防火专项行动，动员社会各界力量广泛参与森林草原防灭火工作，夯实“第一道防火墙”，为保护太原森林资源、建设美丽太原贡献力量。(申波、王树源 文/摄)



图为活动现场。

太原中院与6家单位签署备忘录 开展深度协作 破解“执行难”

本报讯 3月22日上午，太原中院与省监狱管理局、省公安厅民用机场公安局等6家单位签署协作联动执行备忘录，就破解“执行难”开展深度协作。2023年10月，太原中院与市场监督管理局等6家单位签署协作联动执行备忘录，有关的司法协作事项在“六城区”统一办、“三县一市”就近办。此次太原中院再与另外6家单位签署协作联动执行备忘录，正是对综合治理执行难大格局的进一步健全和完善、对太原府院联动机制的进一步落实和深化。

(任蕾)

太原中院与6家单位签署备忘录 开展深度协作 破解“执行难”